

N°Entrada:

204/2022

Expediente:

CD-075-B-2022

Iniciado por: BLOQUE FRENTE DE TODOS-PROY. DE DECLARACIÓN

Extracto:

DECLÁRASE de Intéres Municipal a la actividad denomionada Carpa de la Memoria '15 años de lucha contra la impunidad", a realizarse los días 6, 7 y 8 de Abril.





Neuquén, 29 de marzo de 2022

Señora Presidenta Concejo Deliberante De Neuquén Claudia Argumero SU DESPACHO:

Por medio de la presente nos dirigirnos a usted – y por su intermedio a los miembros del cuerpo que preside - a efectos de poner a consideración el presente Proyecto de Declaración.

Sin otro particular, saludamos a usted muy atentamente.

VAISERVIDIO Bloque Frente de Todos

Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén

Prof. MARCELO 7 15807

Concejal - Pte. Bloque Prema de 1 de

Concejo Deliberante de la Ciuda: de Nauquéri





PROYECTO DE DECLARACIÓN

VISTO:

El 04 de abril se conmemoran 15 años del fallecimiento de maestro Carlos Fuentealba; y

CONSIDERANDO:

Que el maestro Carlos Fuentealba es emblema de un capítulo de la lucha docente en Neuquén y gran parte del país.-

Que el sindicato de Trabajadorxs de la Educación de Neuquén ha organizado una actividad que denomina LA CARPA DE LA MEMORIA "15 años de lucha contra la impunidad".

Que la actividad se llevara a cabo los días 6,7 y 8 de Abril.

Que la intencionalidad de la actividad es la realización de un circuito de la memoria a partir de fotografías, textos, videos que dan cuenta de lo ocurrido el 04 de abril del 2007.

Que está dirigido a las escuelas primarias en su ciclo superior, las escuelas medias y de formación docente.

Que la construcción de la memoria en las calles y en las aulas es lo que ha sostenido el pedido de justicia completa. .-

Que hay heridas abiertas debido al dolor de lo ocurrido.

Que mantener viva la memoria y transmitir lo ocurrido a las generaciones futuras nos garantiza que esto no se repita Nunca Más.

Por ello y en virtud a lo establecido en el Artículo 67°) inciso 1), de la Carta Orgánica Municipal;

Lic. ANA SERVIDIO
Concejala - Bioque Frente de Todos
Conceja Deliberanto do la Civil

Concejo Deliberante de la Ciudad de Neuquén Prof. MARCE: C

Concejal - Pte. Bloque France de 1900.
Concejo Deliberante de la Ciudac

de Neuguén





EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE NEUQUEN **EMITELA SIGUIENTE** DECLARACIÓN

ARTÍCULO 1°): DECLARESE de Interés Municipal a la actividad denominada CARPA DE LA MEMORIA "15 años de lucha contra la impunidad", que se llevara a cabo los días 6,7 y 8 de Abril.-

ARTÍCULO 2°): De forma.-

Lic. ANA SERVIDIO

Concejala - Bioque Frente de Todos Concejo Deliberante de la Ciudar de Neuqué

Prof. MARCELO ZUNIGA Cencejal - Pte. Bloque Frente de Todos Concejo Deliberante de la Ciudad da Nagguén

Concejo Espesasta de 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1	
Frank McCo. Appendion General Language	
29 03 2022 Zoybo	22
1700 ADA	
31/03/2022 1 del C. Deliberante Sesión Ondinorio	
CH ZZ	
300000000000000000000000000000000000000	